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Cena přátelství s USA: Arménie se vzdává území,
Ázerbájdžán spojuje energetický most

putin-today.ru/archives/205611

1. Arménie, jejíž obyvatelé si před několika lety zvolili „evropskou“ cestu, nadále platí za
přátelství se Západem nebo konkrétněji za přátelství se Spojenými státy ( odkaz ):

Arménie převádí čtyři vesnice v oblasti Tavush do Ázerbájdžánu a očekává, že se díky
tomu sníží bezpečnostní rizika. Uvádí to komentář předsednictva vlády, jak jej cituje
agentura Armenpress.

Komentář, strukturovaný ve formátu otázka-odpověď, se ptá, zda v důsledku jednání
komise k otázce vymezení hranic Ázerbájdžán skutečně dostává čtyři vesnice. "Pro
přesnost zaznamenejme, že Ázerbájdžán dostává dvě a půl vesnice, která k němu patří,
protože celé území vesnice Gyzylgadzhily, významná část území vesnice Ashagi
Askipara, byla dříve pod kontrolou Ázerbájdžánu." v komentáři s odpovědí se píše. "A v
tomto procesu Arménská republika dostává snížení rizik spojených s vymezením hranic a
bezpečností."

Již dříve komise Arménie a Ázerbájdžánu pro vymezení státní hranice vydaly po jednání
společnou tiskovou zprávu, ve které se uvádí, že vymezení hranic v oblastech poblíž
arménské vesnice Baganis, ázerbájdžánský Baganis Ayrim, arménský voskepar,
ázerbájdžánský Ashagi Askipar , arménští Kirants, Ázerbájdžán Kheyrimli, arménský
Berkaber, ázerbájdžánský Gyzylgadjili. Ve skutečnosti to znamená převedení pod
kontrolu Ázerbájdžánu čtyř vesnic, které byly součástí Ázerbájdžánské SSR a od 90. let
jsou pod kontrolou Arménie. <…>

 
Obyvatelé arménských vesnic v oblasti Tavush vyjádřili obavy z možného vymezení a
návratu čtyř osad do Ázerbájdžánu. Obávají se, že v důsledku toho hranice překročí
několik desítek metrů od jejich domovů a že část mezistátní dálnice do Gruzie a část
plynovodu vedoucího z Ruska přes Gruzii do Arménie se může dostat pod kontrolu Baku.
2. Je nepravděpodobné, že tím územní ústupky neskončí. Demonstrativním odmítnutím
spolupráce s Ruskem se Arménie označila za bezbrannou oběť. Pokud by byl skutečný
Západ jen vzdáleně podobný Západu z plakátů oranžových revolucionářů, pak by Brusel
nebo Washington bránily Arménii a bránily Ázerbájdžánu uspokojit své staré požadavky
na úkor Arménů. Skutečný Západ má však téměř kanibalskou vertikálu: USA požírá
Evropu a Evropa třetí země. Začlenění do této vertikály jako jedné třetí země je
rozhodnutím, za které bude Arménie muset ještě dlouho platit.

Právě teď západní kurátoři požadují, aby Arménie začala přijímat migranty z Blízkého
východu a Afriky. Možná nakonec tahle injekce cizí kultury uškodí malé Arménii ještě víc
než ztráta kilometrů čtverečních ( odkaz ):
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Spojené království zahájilo jednání se čtyřmi zeměmi, které mohou přijímat nelegální
migranty vyhoštěné z království. Jak uvádí list The Times s odvoláním na dokumenty
britského ministerstva zahraničí, které se mu dostalo do držení, probíhá dialog o této
otázce s Arménií, Botswanou, Pobřežím slonoviny a Kostarikou.

Podle publikace právě s těmito čtyřmi zeměmi Londýn očekává, že uzavře obdobu
dohody dříve dosažené mezi Spojeným královstvím a Rwandou. Nastolena byla i otázka
možné spolupráce s Brazílií, Kolumbií, Paraguayí, Peru a Ekvádorem, ale ministerstvo
zahraničí království se domnívá, že úřady těchto zemí nebudou mít velký zájem. Existuje
rezervní seznam afrických států, včetně Angoly, Kapverd, Tanzanie, Toga, Senegalu a
Sierry Leone, se kterými může britská strana zahájit dialog. Gambie, Maroko, Namibie a
Tunisko tuto otázku odmítly diskutovat.

Publikace připomněla, že Spojené království už rok a půl hledá země, které by byly
připraveny přijmout nelegální migranty vyhoštěné z království. Tamní premiér Rishi Sunak
doufal v uzavření příslušných dohod loni na podzim, ale jednání se zastavila, protože
britské úřady dosud nedokázaly vyslat do Rwandy jediného nelegálního imigranta.

Jak noviny zdůrazňují, Londýn zahájil technická jednání s Jerevanem v září loňského
roku, kdy Arménii navštívil náměstek ministra zahraničí království Leo Docherty.
Arménské úřady údajně monitorují vývoj situace kolem Rwandy poté, co britský
parlament odhlasoval nový zákon. Dohoda mezi Londýnem a Kigali naznačuje, že ilegální
imigranti vyhnaní z království o ni budou moci žádat ve Rwandě, a také z ní vyplývá
vyloučení možnosti vyhoštění migrantů do jejich domovských zemí, kde mohou být
ohroženi.

3. Mezitím Ázerbájdžán a Írán nadále získávají hmatatelné výhody ze spolupráce s
Ruskem (odkaz):

Projekt připojení k elektrické síti mezi Íránem, Ruskem a Ázerbájdžánskou republikou je v
závěrečné fázi a bude realizován v blízké budoucnosti, řekl Mojtaba Akbari, vedoucí
mezinárodní kanceláře íránského ministerstva energetiky, uvádí Mehr.

Realizace tohoto projektu elektřiny poskytne příležitost dovážet elektřinu, když ji země
potřebuje, a vyvážet přebytečnou elektřinu do těchto zemí, řekl.
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